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Le ler point est de toute évidence déja présent.

Le dernier point est d [intersection de la droite formée par le 1er et le 4e point et de [a droite formée par le 3e et le

Tous les points mesurent 0.5cm de diametre. La grille mesure 10cm de large et de haut.

Le 2e point touche un bord et il est sur la méme ligne que le 4e point.

Le 3e point est d 3cm du 2e point et d 12cm du coin haut gauche.

Le 4e point est d 3.2cm du ler point et a 8.5cm du coin bas-droite.

Le 5e point est sur la colonne du ler point et d 5.5cm du coin bas-gauche.

5e point.
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